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Θέμα: «Εφαρμογή προγράμματος τηλεργασίας – εξ’ αποστάσεως απασχόλησης  και 

εκ περιτροπής προσέλευσης». 

 

Τα αυξανόμενα κρούσματα covid 19 στην Αττική  αλλά και σε άλλες περιοχές, το 
τεράστιο πρόβλημα που δημιουργείται καθημερινά με τον συνωστισμό στα μέσα 
μεταφοράς  κυρίως το πρωί και το μεσημέρι, καθώς και τα επικείμενα προβλήματα που 
θα προκύψουν με το άνοιγμα των σχολείων, θεωρούμε ότι θα πρέπει να ληφθούν 
άμεσα μέτρα τα οποία  δεν επηρεάζουν την οικονομία της χώρας. 
Ειδικότερα, στο Δημόσιο Τομέα, ένας σημαντικός αριθμός υπαλλήλων μετακινείται 
καθημερινά  προς το κέντρο κυρίως της Αθήνας  τις πρωινές και μεσημεριανές ώρες. 
Η αξιοποίηση της τεχνολογίας με ορθολογική χρήση και σωστό προγραμματισμό στις 
δημόσιες υπηρεσίες  μπορεί να συμβάλλει σημαντικά στην μείωση των μετακινήσεων 
και την αποσυμφόρηση των μέσων μεταφοράς. 
Πολλές δημόσιες υπηρεσίες μπορούν να λειτουργήσουν με τηλεργασία και 
εξ΄αποστάσεως απασχόληση με μόνες προϋποθέσεις τις παρακάτω: 
- Να εξυπηρετούνται οι πολίτες  χωρίς άσκοπες μετακινήσεις 
- Να διατηρείται η παραγωγικότητα (η οποία ενδεχόμενα μπορεί και να αυξηθεί με την  
τηλεργασία) 
Στην κατεύθυνση αυτή, θα μπορούσε να υλοποιηθεί άμεσα ένα συνδυαστικό 
πρόγραμμα τηλεργασίας  -  εξ΄ αποστάσεως εργασίας και εκ περιτροπής  φυσικής 
παρουσίας  στις υπηρεσίες, με δέσμευση των προϊστάμενων των Διευθύνσεων  ότι δεν 
θα ανασταλεί καμία από τις παρεχόμενες υπηρεσίες και θα υποβάλλεται 
προγραμματισμός με  συγκεκριμένα ανά εβδομάδα παραδοτέα. 
Επίσης, η εφαρμογή του καταμερισμού της προσέλευσης των υπαλλήλων σε τρία 
διακριτά ωράρια (7.00- 8.00 και 9.00 π.μ.) η οποία στοχεύει στο να αποφεύγεται ο 
συνωστισμός των μετακινούμενων υπαλλήλων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, δεν 
μπορεί να θεωρηθεί αποδοτική γιατί στην ουσία, μειώνει τον  καταμερισμό  
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προσέλευσης και αποχώρησης   ο οποίος έχει κανονικά 5 διακριτά ωράρια (7, 
7.30,8,8.30 και 9). 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 
-Γιατί δεν προχωράτε έγκαιρα στην εφαρμογή προγράμματος τηλεργασίας – εξ’ 
αποστάσεως απασχόλησης  και εκ περιτροπής προσέλευσης, προτού αυξηθούν 
δραματικά τα κρούσματα; (με τις προϋποθέσεις που προαναφέρονται) 
-Γιατί δεν εφαρμόζεται το ωράριο προσέλευσης ελαστικά στις 5 διακριτές ώρες που 
υπήρχαν; 
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